

# 8月刮刮乐频传中奖捷报

盛夏八月,刮刮乐中奖喜报频频传来。8月7日,新疆乌鲁木齐打工者空闲时间购彩,喜中“欢乐彩蛋”100万头奖;8月9日,广东中山老彩民仅花费20元,刮中“好运十倍”40万元头奖;8月11日,大连90后小伙等同事之余进入福彩销售网点,20万大奖带回家……

## 从打工仔到百万富翁 “欢乐彩蛋”来圆梦



8月7日,乌鲁木齐第一位“欢乐彩蛋”100万头奖得主来

到了新疆福彩中心领奖。“从打工仔到百万富翁!一张彩票就改变了我的命运。”这是彩民赵先生来到兑奖处说的第一句话。

据了解,赵先生是一位建筑工人,跟着施工队来到乌鲁木齐,不过半月有余,8月4日,有空闲时间的他来到工地附近的福彩销售网点购彩。进入网点后,赵先生投注了几期时时彩,在等待开奖的间隙,他看到了大家都在刮一种名叫“欢乐彩蛋”的彩票,在仔细了解活动规则后,赵先生随手选取了2张“欢乐彩蛋”刮起来,可是没有中奖,刮完后他觉得不过瘾,就让销售员拿出没有开封的“欢乐彩蛋”。“销售员当时就拿出4本未开封的彩票,我顺手拿了最上面的那本。”大奖并不是一开始就现身了,赵先生刮了七八张后只有两张中得了20元,“看到才出了2个20元,我心中笃定,这包彩票

肯定有大奖。”待刮到十二三张的时候,100万大奖就这样不自觉地出现了。

“哎呦!当时真懵了,不敢相信呀!我第一个先给老婆打的电话,跟她说我中了100万,她不相信,说我以前最多就中二三百,肯定没那个命。”赵先生笑着说,“兑了奖我就回去让她好好看看,咱有这个大奖命。”

对于中奖赵先生表示,这几年来在外打工几乎每天都是起早贪黑、没日没夜地工作,遇到旺季还要经常加班,有时甚至忙的顾不上吃饭,工资也不是很高,如今中得百万大奖,从一个打工仔摇身一变成为百万富翁,赵先生表示,这么多年在外打工,也累了,有了这笔奖金,准备还清房款后,自己开个店做点小生意。

“是福利彩票给我的福气,我会珍惜,也会继续的。”赵先生离开前说。

## 90后彩民独爱“点球大战” 幸运揽获一等奖20万

90后小伙小范(化名)一个多月前才开始到福彩销售网点购彩,在买双色球和3D的同时不忘捎带买一张5元刮刮乐“点球大战”,无意中刮出了一等奖,奖金20万元。

因为小范着急用钱,站主卢洪峰二话不说就为小范垫付了奖金。8月14日一早,卢洪峰到大连市福彩中心兑奖的时候,讲述了小范的中奖过程。8月11日7点半,小范开车来到金州区站前街道生辉第一城小区接同事,在等同事的时候,他走进福彩销售网点购买彩票。小范买彩票有特点,守号投注5注双色

球,5注3D,随后还必买一张刮刮乐。他买刮刮乐别的票种一概不要,独独钟情5元面值的“点球大战”,没想到当日中得“点球大战”一等奖20万元。据卢洪峰介绍,得知中了一等奖后,小范兴奋地手都抖了。

2015年9月,卢洪峰的福彩销售网点就中出了刮刮乐“扑克王”一等奖,奖金10万元,这次又中出了“点球大战”一等奖20万元,这跟他的积极宣传分不开。这不,“点球大战”20万元一等奖一出,卢洪峰立马在门前挂上了喜庆的横幅,在醒目位置贴了喜报。



## 中山彩民刮中40万 欲买宝马开回家



8月9日晚,位于中山市火炬开发区工业大道四村尾上街

127号的福彩销售网点传来喜讯,幸运彩民孙先生(化名)刮中了“好运十倍”40万元头奖。

8月10日下午,中山市福彩中心迎来了前来办理兑奖手续的孙先生,人逢喜事精神爽,孙先生心情大好,激动地说他已经不是第一次中刮刮乐大奖了,大概在五六年前,孙先生就刮出过“数字达人”5万元头奖。

聊起这次的中奖经历,孙先生开心地说:“8月9日晚饭后,我就到附近的福彩销售网点逛逛,买了几注3D后顺便买了2张‘好运十倍’,第一张并没有中奖,我就继续刮第二张,刮开‘中奖号码’是‘30’,我感觉这是一

个幸运数字,很有中奖的机会,不料当我刮开第一行就出现了‘30’,后面对应的奖金竟然是‘400,000’!我简直不敢相信自己的眼睛,把彩票捏在手里仔细看了好几遍,再叫销售员帮我核对,销售员说‘恭喜你,中了40万元啊!’我这才确定,原来这是真的,不是在做梦。”

当问及中奖后的计划时,孙先生表示打算买辆宝马开回老家去,他说:“我来这边工作都快十年了,日子过得还算可以,当初跟家里人谈等有钱了就买辆宝马开回家,带他们出去见见世面,这次中奖可以说是圆梦啦!”

## 夫妻俩“PK”刮刮乐 喜中“发奖金”头奖3万



近日,黄岛区黄河中路188号福彩销售网点一片欢腾,幸运彩友刮出了“发奖金”3万元。大奖得主陈先生和妻子激动不已,“真是好兆头呀!”他兴奋地说。

年轻小伙子因祸得福

## 喜中25万大奖贺新婚

8月3日下午,广东顺德迎来了久未露面的大暴雨,不仅舒缓了连日高温,还为顺德彩市带来了喜讯。此时顺德福彩中心正迎来彩民何先生,前来办理兑奖手续,虽然何先生是顶着狂风暴雨来的,却丝毫没有减少他中大奖的喜悦感。

何先生是带着太太一起过来的,在办理兑奖手续等待的过程中,何先生主动跟工作人员谈起自己的中奖经过。据何先生回忆,中奖彩票是当天早上买的,他因为手受伤了所以这段时间都在家休息,刚好家人要去交警中队办理违章,何先生就陪着去了。去到交警中队门口,何先生想先去买瓶水就让家人先进去排队,刚好买水旁边就是一家福彩销售网点,何先生就想着

“钟情不专一”老粉丝

## 勇夺“好运123”头奖10万

近日,江苏的福彩销售网点传来喜讯,一老彩民幸运刮中了刮刮乐“好运123”头奖10万元。

据悉,中奖者范先生是一位对彩票“钟情但不专一”的老粉丝,他的钟情在于每天必与彩票“约会”,他的不专一在于从不固守一种游戏。8月11日,范先生来到福彩销售网点,像往常一样打电脑票前先刮几张刮刮乐碰碰运气,看到柜台内这么多新上市的刮刮乐品种,范先生一时间眼花缭乱不知该选哪一种,犹豫了好久才买了张“好运123”。

刮开后发现每一排都没有三个相同的数字,他摇摇头把票拿给销售员,销售员却大吃一惊,“你中大奖啦!10万!”随后销售员向范先生详细解说了玩法,“这种票看上

去了解,当天是孩子过生日,吃完饭,陈先生就和妻子来到超市给孩子挑选生日礼物。礼物买好了正打算回家,作为资深彩友的陈先生一眼瞅见路旁的福彩销售网点,于是就同妻子走了进去一同“pk”试试手气,看看谁运气更佳。他们买了十几元的“发奖金”,俩人热火朝天地刮起来。

陈先生这边小奖相继中出,脸上的笑容也随即绽放,突然,只听“哎呀”一声尖叫,“3万元!”妻子摁着彩票数着。周边的人也围上来,快给工作人员看看,是不是真中奖了?销售员刘夫秀一验证,果然中了3万元奖金。

对于奖金的用途,陈先生表示,要给孩子、妻子、父母,买点什么东西,让全家人一起高兴一下。

刚好手上有30元零钱不如进去买几张刮刮乐打发一下时间。

进入网点后,何先生买了3张“扑克风云”,没想到他刚刚刮开第一张,就刮出了一个“黑桃”,而“黑桃”对应的奖金竟然是“250000”。何先生说他当时就蒙了,简单问了问销售员兑奖的方式之后,拉着家人就立马回家了。

何先生和何太太都是顺德本地人,刚刚新婚不久按揭购买了房子和车子,正要努力工作偿还债务的时候,何先生就不小心弄伤了手被迫在家休息。没想到却因祸得福,一次无心的购彩让他们意外获得25万奖金,虽然钱不算多,可也减轻了不少的压力。谈起奖金用途,何先生表示会将全部奖金用来还贷和车贷。



去像是一排刮出三个相同的数字才中奖,实际上只要刮到‘1,2,3’任意一个数字就能中奖,你看第四排刮到了‘1’,后面的奖金是10万!”得知自己命中了“好运123”头奖10万元,范先生高兴地合不拢嘴,赶紧打电话告诉老婆:“我中奖啦,10万元!哈哈!”(三万整理)